



2021./április

Karabiner

- A BAHART vitorlaskikötői tájékoztatója -

Tisztelt Bérlődnek!

A BAHART új, 2021. márciusban elindított vitorlaskikötői tájékoztatója a Karabiner nevet kapta, mely arra utal, hogy BAHART-ot, illetve a vitorlaskikötőinket használó Bérlődket összekapcsolja. A kikötői szolgáltatásokkal kapcsolatos fontos, hasznos tudnivalókat, teendőket, kötelezettségeket közvetítjük ezen keresztül is az adott évi Bérlődink felé. Célunk, hogy naprakész, pontos információkat adjunk az év során.

Kérjük, tekintse át tájékoztatónkat aktuális híreinkről!

KINYITOTTAK VITORLÁSKIKÖTŐINK



2021 április 1-én kinyitottak a BAHART vitorlaskikötői. A kellemesnek mondható időjárásnak köszönhetően már az első napokban nagyon sok bérlőd látogatta a kikötőket. Kikötőmester kollégáinknak köszönhetően az első hét végéig 162, majd a következő hét végére már közel 400 kishajó került vízre a téli pihenője után. A daruzások a következő hetekben is gőzerővel folynak az összes kikötőnkben.

JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSEK A VITORLÁSKIKÖTŐKBEN

A jelenleg is érvényben lévő járványügyi intézkedések miatt, illetve kikötőmester kollégáink és bérlődink egészségének megóvása érdekében továbbra is kérjük a következő szabályok betartására.

- A kikötők területén használjon orrot és száját eltakaró maszkot.
- A kikötőmesteri irodába kizárólag kikötőmestereink tartózkodhatnak, a járványügyi vészhelyzet megszűnéséig bérlődink részére tilos a belépés.
- A daruzási terület elkerített részére a daruzási munkák ideje alatt bérlődink nem léphetnek be.
- Helyszínen történő fizetéseknél kérjük a készpénzhasználat helyett az érintésmentes módszerekkel történő fizetést részesítse előnyben. A járványügyi kockázat csökkentésének érdekében kérjük használja a bankkártyáját.
- A kikötőmesterekkel való érintkezést (pl. kézfogás) kérjük mellőzze.

Megértését és segítő együttműködését köszönjük!



DARUZÁSI IDŐPONTVÁLTOZÁS!

Sajnos a márciusi tájékoztatónkban a balatonföldvári daruzási időpontok tévesen szerepeltek amiért ezúton is elnézését kérjük. A tényleges időpontok a lentiek szerint alakulnak.

	2021.04.02-04			2021.04.05-11					2021.04.12-25					2021.04.26-05.23					2021.05.24-30													
	P	SZ	V	H	K	SZ	CS	P	SZ	V	H	K	SZ	CS	P	SZ	V	H	K	SZ	CS	P	SZ	V	H	K	SZ	CS	P	SZ	V	
Balatonföldvár																																
Jelmagyarázat																																
8 - 16 óráig, az utolsó időpont 16 óra.																																
Autódaru, a megadott időpontok tájékoztató jellegűek, az időjárás miatt változhatnak. További egyeztetés a kikötőmesterrel.																																
Ezekon a napokon nincs daruzás.																																

ELKÉSZÜLT BERUHÁZÁSOK A BAHART KIKÖTŐLÁNCBAN

A kikötők nyitására elkészültünk a badacsonyi és a balatonföldvári kikötőben a villamos hálózat korszerűsítésével. Mind a két esetben kicserélésre került a villamos gerinc vezeték és az ehhez kapcsolódó fogadó/elosztó szekrények is. A badacsonyi vitorlásokikötőben még szükséges lesz a hálózat bővítésre is, de ez pillanatnyilag a szolgáltató részéről nem megoldható. A balatonföldvári kikötőben viszont a beruházásnak köszönhetően várhatóan megoldódnak a tavalyi szezonban időszakosan tapasztalt áramellátási problémák.



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG FELHÍVÁSA

Tisztelt Partnerünk,
kedves Vitorlázótársunk!

A Magyar Vitorlás Szövetség (MVSZ) kiemelt célja 2021-ben, hogy jobban megismerje a hazai vitorlázók igényeit, és a visszajelzések alapján „hangolja” szolgáltatásait, működését.

A Vitorlázótársadalom részére a Szövetség összeállított egy kérdőívet, mely az alábbi linken érhető el.

<https://mvsz.typeform.com/to/DB94W9cS#media=vitorlazzitthon>

Köszönjük, hogy kitölti a kérdőívet!



UTAZZON KEDVEZMÉNYESEN A BAHART KOMPJAIN ÉS HAJÓIN!

Utazzon a BAHART kompjaival, hajóival akár 15%-kal olcsóbban! Válassza a BAHART Joker kártyát és minden utazása során biztosítjuk a kártyakedvezményt! Minden hajónkon töltött perc kedvezményes és felejthetetlen!

A BAHART Joker kártya bármely hajózási szolgáltatásunkra igénybe vehető a vásárlástól számított következő év végéig. A kártya nem névre szóló, más által is használható.

Bővebb információt a Joker kártyák vásárlási és részletes felhasználási feltételeiről [ITT](#) olvashat.



SZEMÉLYES ÜGYFÉLFOGADÁS

Tisztelt Bérőnk!

A pandémiás helyzet miatt Munkatársaink és Bérőnk egészségének megóvása érdekében a személyes ügyfélfogadás a BAHART Ügyfélközpontban szünetel.



Munkatársaink továbbra is készséggel állnak rendelkezésre telefonon a 84/310-050-es telefonszámon, illetve e-mailben a marina@bahart.hu e-mailcímen. További információ [ITT](#).



BIZTOSÍTÓ PARTNERÜNK A GENERALI BIZTOSÍTÓ ZRT. 2021-BEN IS!

A vitorlášajók felelősségbiztosítását a 2021-es évben is a Generali Biztosító biztosítja.

Velünk Biztonságban.

Kapcsolat: hajo@generali.hu



Amennyiben nem kíván több bérőli tájékoztatót kapni tőlünk, az alábbi e-mail címen leiratkozhat:
marina@balatonihajozas.hu

Kapcsolat:
Balatoni Hajózási Zrt..
8600 Siófok, Krúdy sétány 2.
Telefon: +36 84 312 144/140, 142. m.
E-mail: marina@balatonihajozas.hu
www.balatonihajozas.hu